
В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей г. Березовского, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище и избиении пенсионеров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 18-летних жителей г. Березовского, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «а» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемые в алкогольном опьянении находились на улице. Во дворе одного из жилых домов они решили сходить в туалет. При этом 66-летняя женщина, поливавшая на балконе цветы, сделала им замечание. Юноши отреагировали агрессивно, они решили проучить пенсионерку. Обманным путем они попали в подъезд, после чего подошли к квартире и выбили входную дверь. Молодые люди ворвались в жилище, избили пожилую хозяйку и ее супруга. После чего обвиняемые покинули квартиру, однако на улице злоумышленников задержали сотрудники полиции, которых успела вызвать потерпевшая. Со следствием изначально юноши не сотрудничали, однако под тяжестью неопровержимых доказательств они дали признательные показания, вину признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1178922>